

В Нижневартовске начали возводить высотки новой серии ДСК.



Что из себя представляет новый жилищный комплекс, расположившийся на улице Строителей, показали председателю окружной думы Борису Хохрякову.

Вместе с ним в инспекцию по строительным объектам отправился и председатель городской думы Максим Клец:

Что касается новых домов серии ДСК, то они впечатляют.

- Обратите внимание, что в доме установлены «умные» счетчики.

Собственникам не придется каждый месяц передавать показания: данные по теплу, горячей и холодной воде и электроэнергии считаются в автома-

тическом режиме, - рассказал генеральный директор компании-застройщика «Нижневартовскстройдаль». Роман Одокиенко.

И это далеко не все преимущества новых квартир. Просторная колясочная и идеальная безбарьерная среда для маломобильных групп населения. А это, между прочим, не только люди с ограниченными возможностями здоровья, но и мамы с колясками, пожилые люди. По установленному пандусу до дверей подъезда без труда доедет коляска хоть с двойняшками, а ребенку не придется тащить велосипед по ступенькам на себе.

Борис Хохряков отметил высокое качество работ, а также и тот факт, что жилой дом строится с применением современных технологий и требований. Пока жилье здесь коммерческое, но,

как заметил Максим Клец, сейчас изучается спрос, и не исключено, что в будущем оно станет социальным и его сможет приобретать муниципалитет.

В Восточном квартале сегодня строят не только жилье, но и дороги, в частности, продолжение улицы Мира.

- Два слоя асфальта уже закатаны, сейчас идет подготовка к последнему. Здесь появятся и велодорожки. До конца сентября все работы должны быть завершены, - пояснил Иван Силецкий, начальник городского управления капитального строительства.

В перспективе осталось построить еще около 400 метров дороги, и строители дойдут до озера Эмтор. Это, как напомнил Максим Клец, единственное место в Нижневартовске, где официально можно будет организовать городской пляж, так

как вода здесь пригодна для купания.

На берегу озера городские власти обещают построить парк, где можно будет отдохнуть всей семьей в любое время года - это планы не на десятилетия, а обозримого будущего.

Новым микрорайонам требуется школы, поэтому не удивительно, что депутаты отправились проверить, как идет строительство школы в 25-м квартале, что по улице Ханты-Мансийской. Новое образовательное учреждение сможет принять 1125 учащихся. Напомним, что школа строится в рамках концессионного соглашения (заказчик финансирует, проектирует, строит и эксплуатирует объект определенное время).

- Школа будет состоять из четырех блоков. Забивка свай уже завершена. Все идет точно по графику, - пояснил Роман Одокиенко.

- Жители больше на шум не жалуются? - поинтересовался Максим Клец, напомнив, что в начале строительства жильцы близлежащих домов обращались не только к депутатам, но и участковому по поводу проведения шумовых работ. Теперь они ведутся только в строго определенное время, так что большого беспокойства от стройки никто не испытывает.

Раз уж заговорили о делах школьных, то стоит напомнить, что накануне нового учебного года члены партии «Единая Россия» объявили старт традиционной благотворительной акции «Собери ребенка в школу». Сегодня они вручает тем, кто оказался в сложной жизненной ситуации, подарки. Школьные, разумеется. Это ранец, канцелярские товары, небольшой сладкий подарок, а также денежные сертификаты на приобретение школьных принадлежностей в одной из специализированных торговых сетей города. Так, в школе №42 из рук Бориса Хохрякова получили подарки несколько ребятишек.

Поеzdka завершена, но точку на этом ставят рано. Как показывает практика, сооружения, которые возводятся в городе, всегда на депутатском контроле.

Мария Субботина. Фото автора.

В городе появятся новые школы в 9А, 10В микрорайонах и 25 квартале.

Сегодня система образования города - это 74 организации, более 50 тысяч школьников и свыше 8 тысяч сотрудников.

Большой коллектив работает над уникальными проектами. К примеру, у нас внедряется программа «Профессиональные наставления - детям!». Социально значимый проект действует только в двух субъектах России - Нижневартовске и Московской области. В этом году программы трех детских садов (№41, «Росинка», №86 «Былинушка», №28 «Домовенок») удастся привлечь федеральных грантов. Наш опыт транслируют в другие регионы страны.

Нынче по результатам ЕГЭ 16 выпускников получили 100 баллов. Такой же показатель был в 2019-м, но только в нашем городе двое ребят получили высшую оценку по обществознанию и географии.

Плюс три
В новом учебном году коллектив педагогов продолжит реализацию национального проекта «Образование».

- В рамках госпрограммы «Развитие образования» по концессионному соглашению предусмотрено строительство трех школ в кварталах №25, в 9А и 10В микрорайонах, - рассказал и.о. директора городского департамента образования Дмитрий Котов. - Подходит к завершению строительство лицея №1 им. А.С. Пушкина в 18-м квартале, открытие его позволит детям, проживающим в 17, 18, 23, 24 кварталах, учиться рядом с домом.

Летом в образовательных организациях проведен ремонт, проверено качество огнезащитной обработки конструкций, работоспособность противопожарных дверей и готовность инженерных сетей к работе в осенне-зимний период. В школы поступили новые учеб-

ники, закуплено компьютерное и технологическое оборудование.

В 2020-2021 учебном году перед педагогами поставлена задача реализовать образовательные программы с соблюдением всех мер безопасности в условиях сложившейся эпидемиологической обстановки. Сегодня в школах активно ведут разъяснительную работу по этим вопросам с учителями, детьми и родителями. Повсеместно разработан график посещения столовых, созданы условия для обработки рук антисептиками, усилены меры по дезинфекции. Все это направлено на выполнение санитарных правил по профилактике COVID-19. Напомним, что в новом учебном году школьники 1-4 классов будут обеспечены бесплатным горячим питанием. Сумма на одного ученика в день составит 102,6 рубля.

МВ» Алексей Песков.